SANDRA & JEROEN VAN VEEN ‘THE BEST OF EINAUDI’
Sandra & Jeroen van Veen spelen ‘the best of EINAUDI’
 ‘Romantische pianoklanken om bij weg te dromen’

muziek: Ludovico Einaudi  

De internationaal vermaarde sterpianisten Sandra en Jeroen van Veen spelen een avondvullend programma met werken van de beroemde Italiaanse componist Ludovico Einaudi. Zijn muziek werd o.a. bekend door zijn soundtracks in de film 'Intouchables' (2011). Zijn minimalistisch aandoende muziek is nauw verwant aan popmuziek en begeeft zich daarmee op een bijzonder gebied. Inmiddels heeft de muziek van Einaudi al vele harten gestolen en staat zijn muziek hoog in de hitlijsten. Pianoduo Sandra & Jeroen van Veen speelt in de voorstelling 'The best of Einaudi' werken voor één piano, soms aangevuld met een of meer extra keyboards. Ritmische en opzwepende muziek wordt afgewisseld met langzame rustgevende klanken om bij weg te dromen. Critici zeggen dat het geen klassieke muziek is; maar wat dan wel? Oordeel zelf en kom naar het theater voor ‘The best of Einaudi’.

Sandra van Veen heeft naast haar concertleven en vele cd-opnames een drukbezochte lespraktijk, waarin zij gespecialiseerd lesgeeft aan onder anderen zeer jonge kinderen, hoogbegaafde kinderen en kinderen met autisme. 

Jeroen van Veen heeft inmiddels meer dan honderd cd’s opgenomen in binnen- en buitenland, in onder meer de Abbey Road Studio te Londen. Deze sterpianist heeft niet alleen alle pianowerken van Simeon ten Holt op de plaat gezet, ook nam hij alles op van Philip Glass, Ludovico Einaudi en Arvo Pärt.
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voor boekingen en/of meer informatie: Jeroen van Veen, 
pianoduo.org@gmail.com of ligconcert@gmail.com  
telefoon: 06-21538017 of 0345-785844
www.pianoduo.org www.ligconcert.nl (onderdeel van Van Veen Productions)
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